

洱源县水务局文件

洱水发〔2019〕67号

关于对政协洱源县九届三次会议 第78号提案的答复

释来洁委员：

您提出的关于改善居民生活用水的提案，已交我们研究办理，现答复如下：

首先感谢您对水务工作的关心支持，特别是对洱源县城区人饮困难的关注。茈碧湖镇玉湖社区下北门村人畜饮水管网建于上世纪90年代，是村民集资和政府补助建成的项目，其产权属下北门村所有，不属于市政规划建设管网范畴。目前导致下北门村供水不足主要有两个方面的原因：一方面是下北门村人畜饮水供水管网目前仍延用着90年代建成的管道，因使用年限将近30年，期间又没有过管网更新改造，由于近年来用水量和用水人口在不

断增加，而供水管道管径偏小，管网老化严重等问题导致管道输水能力不足。另一方面是县供排水有限责任公司供水能力有限，县城供水近两年来已经严重不足，而北门片区地势相对较高，供水压力相对不足，目前县供排水有限责任公司实行全年 24 小时不间断供水，机器设备满负荷运行，但因县城用水需求量大，而供水能力不足，从而导致高层住宅用户及地势较高的片区出现自来水时有时无（水压不足）的情况。供水不足问题近年来已日益突出，县供排水有限责任公司也一直尽最大努力做好管网维修工作，尽量减少管网漏损。

为有效解决洱源县城供水严重不足问题，我县已新建县城第二自来水厂，该水厂供水水源为三岔河水库，水厂建设规模：近期规模 1.5 万吨/日，远期规模 2.0 万吨/日，今年 5 月底 6 月初，第二自来水厂已并入县城供水管网试通水，提供原水给县城及周边地区广大用户，年底水厂正式建成，届时困扰多年的县城供水能力不足问题将会得到有效解决。

感谢您对水利工作的关注和支持，恳请在今后工作中多提宝贵意见和建议。



联系人及电话：李辉 5123178

抄送：县政协提案委、县政府办公室

洱源县水务局

2019 年 9 月 29 日印发